Перечень законов и иных нормативных правовых актов, определяющих полномочия, задачи и функции отдела по делам семьи и детства Администрации ЗАТО г.Железногорск

Семейный Кодекс Российской Федерации;
Гражданский Кодекс Российской Федерации; 
Налоговый Кодекс Российской Федерации;
Федеральный закон от  24 апреля 2008 года N 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве»
Федеральный закон от  24 апреля 2008 года N 49-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «Об опеке и попечительстве»
Федеральный закон от  27.07.2006 года №152-ФЗ «О персональных данных» 
Федеральный закон от  24.06.1999 года №120 ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних персональных данных» 
Постановление Пленума Верховного суда Российской	 Федерации от 27 мая 1998 г. N 10 «О применении судами законодательства при разрешении споров, связанных с воспитанием детей»  (в ред. Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 06.02.2007 N 6);
Постановление Правительства Российской Федерации от 04.04.2002 г. №217 «О государственном банке данных о детях, оставшихся без попечения родителей, и осуществлении контроля за его формированием и  использованием»
Постановление Правительства Российской Федерации от 30.12.2006г. №865 «Об утверждении положения о назначении и  выплате государственных пособий  гражданам, имеющим детей»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 18.05.2009г. №432 «Об отдельных вопросах осуществления опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних граждан»;
          Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 18 июня 2009 г. N 212;
         Закон Красноярского края от 02.11.2000 г. N 12-961 «О защите прав ребенка»;
         Закон Красноярского края от 06.03.2008г. N 4-1388 «О некоторых вопросах правового регулирования в сфере социальной  поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;
          Закон Красноярского края от 23.05.2006 года N 18-4751 «О порядке ведения органами местного самоуправления учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма на территории края»;
          Закон Красноярского края от 20.12.2007 г. N 4-1089 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов края государственными полномочиями по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних»;
           Закон Красноярского края от 24 декабря 2009 года N 9-4225
«О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов края государственными полномочиями по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, не имеющих жилого помещения»;
           Указ Губернатора 04.04. 2005г.N 25-уг «О приобретении жилых помещений детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из их числа, не имеющим жилого помещения»;     
          Инструктивное письмо  Агентства образования  администрации  Красноярского края  от    14.06.06      №  3986  «О  комплектовании   краевых государственных  образовательных  учреждений для детей-сирот  и  детей, оставшихся без попечения  родителей»;
          Постановление Администрации ЗАТО г. Железногорск от 08.02.2008 №163п «Об  осуществлении государственных полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних».

