С П Р А В К А
о работе административной комиссии
городского округа ЗАТО Железногорск
за 17 октября 2013г.

 17 октября состоялось 18-ое в этом году заседание административной комиссии городского округа ЗАТО Железногорск.
 На рассмотрение административной комиссии поступили 16 протоколов об административных правонарушениях составленных уполномоченными сотрудниками   Межмуниципального управления МВД России по ЗАТО г.Железногорск. 
Рассмотрение двух протоколов об административных правонарушениях отложено на следующее заседание административной комиссии,  на 07 ноября 2013г.  так как, лица, в отношении которых возбуждены дела об административных правонарушениях, и потерпевшие не были надлежаще уведомлены о месте и времени рассмотрения дел. 
Рассмотрено на заседании административной комиссии 14 протоколов об административных правонарушениях. Рассмотренные протоколы составлялись по  следующим статьям Закона  Красноярского края  «Об  административных правонарушениях» от 02.10.2008 № 7-2161:
- ст.1.1.Совершение  действий, нарушающих  тишину и  покой  окружающих (9), 
- ст.1.3.Ненадлежащее содержание животных, скота и птицы (4),
-ст.5.3.Оставление транспортного средства в неустановленных местах (1).
12 физических лиц привлечено к административной ответственности.
       Административной комиссией  наложены  следующие  взыскания:
     - предупреждение - 1, 
     - штрафов –11. 
       Наложено штрафов на общую сумму – 21 000 рублей.   Из них 16 000 рублей подлежат зачислению на счет Управления Федерального казначейства по Красноярскому краю и 5 000 рублей в местный бюджет.
      Повторно привлечены к административной ответственности за совершение однородных административных правонарушений  три человека.
     2 дела об административных правонарушениях прекращены, в соответствии с п.6 ч.1 ст.24.5 КоАП РФ в связи с истечением сроков давности привлечения к административной ответственности. Материалы об административных правонарушениях поступили для рассмотрения на административную комиссию городского округа ЗАТО Железногорск по истечению сроков давности привлечения к административной ответственности. В соответствии со ст.4.5. КоАП РФ срок давности  для привлечения к административной ответственности составляет два месяца со дня совершения административного правонарушения.     
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