С П Р А В К А
о работе административной комиссии
городского округа ЗАТО Железногорск
за 15 декабря 2022г.
               15 декабря 2022 г. состоялось семнадцатое в этом году заседание административной комиссии городского округа ЗАТО Железногорск.
            На рассмотрение поступили 17 протоколов об административных правонарушениях, составленные членами административной комиссии по материалам, поступившим из МУ МВД России по ЗАТО г.Железногорск.
            По статье 1.1 Закона  Красноярского края  «Об  административных правонарушениях» от 02 октября 2008г. № 7-2161 (далее – ЗКК), предусматривающей административную ответственность за совершение  действий, нарушающих  тишину и  покой  окружающих, было составлено 6 протоколов.
            По статье 5.1 ЗКК, предусматривающей административную ответственность за нарушение правил благоустройства городов и других населенных пунктов, составлено 6 протоколов.
           По статье 7.1 ЗКК, предусматривающей административную ответственность за нарушение правил торговли, составлено 5 протоколов.
            По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях 16 лиц привлечены к административной ответственности. 
            На них наложены штрафы на общую сумму – 23 000 рублей. Из них: 3500 рублей подлежат зачислению на счет Управления Федерального казначейства по Красноярскому краю и 19 500 рублей подлежат зачислению в местный бюджет.
      	  Прекращено 1 дело об административном правонарушении в соответствии с п.7 ч.1 ст.24.5 КоАП РФ, в связи  с наличием по одному и тому же факту совершения противоправных действий, постановления  о назначении административного наказания. 
                                           
Ответственный секретарь
административной комиссии
городского округа ЗАТО Железногорск                                          Е.В. Козлова   
