О Т Ч Е Т
о работе административной комиссии
городского округа ЗАТО Железногорск
за первое полугодие 2022 года

В первом полугодии 2022 года было проведено 8 заседаний административной комиссии городского округа ЗАТО Железногорск (далее – административной комиссии), на которых были рассмотрены 99 протоколов об административных правонарушениях. 

Протоколы об административных правонарушениях составлены членами административной комиссии по материалам, поступившим из полиции (92), и из отделов и управлений Администрации ЗАТО г.Железногорск (7).

Предметом рассмотрения на заседаниях административной комиссии в первом полугодии 2022 года стали правонарушения, попадающие под следующие статьи закона Красноярского края «Об административных правонарушениях» от 02.10.2008 № 7-2161 (далее -  ЗКК):
- статья 1.1. Совершение действий, нарушающих тишину и покой окружающих - 56;
- статья 5.1. Нарушение правил благоустройства городов и других населенных пунктов - 31;
- статья 7.1. Нарушение правил торговли - 12.  

Таким образом, наибольшее число правонарушений, рассмотренных в 2022 году, было по статье 1.1 ЗКК, предусматривающей административную ответственность за нарушение тишины и покоя окружающих. Данные правонарушения  составили 56,9 %  от общего числа, поступивших для рассмотрения в 2022 году.

По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях: 
- 1 дело об административном правонарушении направлено для рассмотрения по подведомственности, в соответствии с п.5 ч.1 ст.29.4 КоАП РФ, в войсковую часть для привлечения к дисциплинарной ответственности военнослужащего, поскольку в соответствии со ст.2.5 КоАП РФ военнослужащие за совершение административных правонарушений несут дисциплинарную ответственность по месту прохождения службы;
- прекращено производством 3 дела;
- 95 лиц привлечено в административной ответственности.

За первое полугодие 2022 года  административной комиссией наложены следующие взыскания:
- предупреждения - 5; 
- штрафы - 90.

Число лиц, привлеченных к административному штрафу, составило – 94,7 %, от общего числа наказанных в первое полугодие 2022 года.

За первое полугодие 2022 года сумма наложенных штрафов составила 229 000 рублей.

Из общей суммы штрафов, наложенных за совершение административных правонарушений 229 000 рублей – 168 000 рублей должны быть зачислены в бюджет муниципальное образования и 61 000 рублей  на счет Управления Федерального казначейства по Красноярскому краю. Информация о наложенных штрафах вносилась в Государственную информационную систему о государственных и муниципальных платежах (ГИС ГМП).

За первое полугодие 2022 г. поступило в счет погашения штрафов 210 850,83 руб. Из них: на счет Управления Федерального казначейства по Красноярскому краю  55 816,52 руб. И, 155 034,31 руб. в местный бюджет.

Направлено в службу судебных приставов в первом полугодии 2022 года для принудительного взыскания штрафов на общую сумму 28 000 рублей.          

По-прежнему, значительную часть общего объема работы административной комиссии составляет рассмотрение и принятие решений по материалам, поступающих в административную комиссию из Межмуниципального управления МВД России по ЗАТО г.Железногорск. Где регистрируются все происшествия, связанные с нарушением ЗКК. Все собранные материалы, в том числе, и где неустановленны лица, совершившие административные правонарушения, направляются в административную комиссию для принятия решений. 

Так, по материалам, поступившим из полиции в административную комиссию за первое полугодие 2022 года, вынесено 514 определений об отказе в возбуждении дел об административных правонарушениях.    

Ежеквартально административной комиссией составлялись отчеты о наложенных суммах штрафов и зачисленных на счет Управления Федерального казначейства по Красноярскому краю. Отчет о штрафах направляется в Агентство по обеспечению деятельности мировых судей  Красноярского края.

По результатам проведения каждого заседания административной комиссии составляются справки, которые публикуются на официальном сайте муниципального образования ЗАТО Железногорск Красноярского края в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в разделе – «Административная комиссия». 

По итогам работы административной комиссии за полугодие  составлялся отчет, который направлен в Агентство по обеспечению деятельности мировых судей Красноярского края. 


