С П Р А В К А
о работе административной комиссии
городского округа ЗАТО Железногорск
за 15 августа 2024 года
    15 августа 2024 года состоялось тринадцатое заседание административной комиссии городского округа ЗАТО Железногорск.
   На рассмотрение поступили 12 протоколов, составленных по Закону  Красноярского края  «Об  административных правонарушениях» от 02 октября 2008 г. № 7-2161 (далее – ЗКК).
  По ст.1.1 ЗКК, предусматривающей административную ответственность за совершение  действий, нарушающих  тишину и  покой  окружающих должностными лицами МУ МВД России по ЗАТО                      г. Железногорск составлено 5 протоколов.
     По ст.1.6 ЗКК, предусматривающей административную ответственность за нарушение правил охраны жизни людей на водных объектах,  членами административной комиссии составлено 6 протоколов.
По статье 5.1 ЗКК, предусматривающей административную ответственность за нарушение правил благоустройства, членами административной комиссии составлен 1 протокол.
  По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях на 12 лиц наложены штрафы  на общую сумму – 10 500 рублей. Из них: 8 500 рублей подлежат зачислению на счет Управления Федерального казначейства по Красноярскому краю и  2 000 рублей подлежат зачислению в местный бюджет.               

             

Ответственный секретарь
административной комиссии
городского округа ЗАТО Железногорск                                          Е.В. Козлова   
