С П Р А В К А
о работе административной комиссии
городского округа ЗАТО Железногорск
за 03 октября 2013г.

 03 октября 2013г. состоялось семнадцатое в этом году заседание административной комиссии.
 На рассмотрение административной комиссии поступили 22 протокола об административных правонарушениях составленных уполномоченными сотрудниками   Межмуниципального управления МВД России по ЗАТО г.Железногорск. 
Рассмотрение двух протоколов об административных правонарушениях отложено на следующее заседание административной комиссии,  на 17 октября 2013г.  так как, лица, в отношении которых возбуждены дела об административных правонарушениях, и потерпевшие не были надлежаще уведомлены о месте и времени рассмотрения дел. 
Рассмотрено на заседании административной комиссии 20 протоколов об административных правонарушениях. Рассмотренные протоколы составлялись по  следующим статьям Закона  Красноярского края  «Об  административных правонарушениях» от 02.10.2008 № 7-2161:
- ст.1.1.Совершение  действий, нарушающих  тишину и  покой  окружающих (13), 
- ст.1.3.Ненадлежащее содержание животных, скота и птицы (5),
-ст.5.3.Оставление транспортного средства в неустановленных местах (2).
 Шесть протоколов об административных правонарушениях были возвращены для доработки  в Межмуниципальное управление МВД России по ЗАТО г.Железногорск для устранения выявленных недостатков. Причиной возвращения явилась неполнота представленных материалов, которая не могла быть восполнена при рассмотрении дел.
14 физических лиц привлечено к административной ответственности.
       Административной комиссией  наложены  следующие  взыскания:
     - предупреждение - 1, 
     - штрафов –13. 
       Наложено штрафов на общую сумму – 11 000 рублей. Вся сумма штрафов подлежит зачислению на счет Управления Федерального казначейства по Красноярскому краю.
      Повторно привлечено к административной ответственности за совершение однородного административного правонарушения  одно лицо.
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