ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА К ОТЧЕТУ
«О результатах контрольной деятельности органа внутреннего
муниципального финансового контроля»
за 2023 год
А). Контрольные мероприятия в 2023 году, как  органом внутреннего муниципального финансового контроля (далее - орган контроля) осуществлялись Ревизионным отделом Администрации ЗАТО г. Железногорск. 
Штатная численность Ревизионного отдела Администрации ЗАТО г. Железногорск составляет 4 человека, в т.ч. начальник отдела- 1 единица, ведущий специалист-эксперт контрольного органа – 3 единицы.
  Количество должностных лиц органа контроля, принимающих участие в осуществлении контрольных мероприятий – 4, в том числе 1 – отпуск по уходу за ребенком до 1,5 лет, на период сотрудника находящегося в отпуске по уходу за ребенком до 1,5 лет – 1,  вакантные должности отсутствуют.
Повышение квалификации прошли 2 должностных лиц органа контроля, принимающих участие в осуществлении контрольных мероприятий.
Б). Объем бюджетных средств, затраченных на содержание органа контроля – 3 651 945,61 рублей.
В). Объем бюджетных средств, затраченных при назначении (организации) экспертиз, необходимых для проведения контрольных мероприятий, и привлечении независимых экспертов (специализированных экспертных организаций) – 0 рублей.
Г). Количество нарушений, выявленных органом контроля – 35 согласно вынесенным представлениям и предписаниям.
Д). Реализация результатов контрольных мероприятий в части:
- вынесено и направленно объектам контроля представлений и предписаний органа контроля - 14;
- информация, направленная органом контроля правоохранительным органам, органам прокуратуры и иным государственным (муниципальным) органам - 3;
- подано органом контроля по основаниям, предусмотренным Бюджетным кодексом Российской Федерации, исковых заявлений в суды о возмещении объектом контроля ущерба, причиненного муниципальному образованию, о признании осуществленных закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд недействительными - 0;
-осуществляемого органом контроля производства по делам об административных правонарушениях, направленного на реализацию результатов контрольных мероприятий - 0;
-составлено и направлено в суд протоколов об административной ответственности/привлечено лиц – 0.
- направленно органом контроля в финансовый орган уведомлений о применении бюджетных мер принуждения - 0;
Е). Количество жалоб и исковых заявлений на решения органа контроля. Количество жалоб на действия (бездействие) должностных лиц органа контроля при осуществлении ими полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю - 0.

