Прокуратура разъясняет, что статьей 20.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена ответственность за мелкое хулиганство.
Мелкое хулиганство – это нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу.
Согласно ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ за совершение мелкого хулиганства виновному грозит административная ответственность в виде штрафа в размере от 500 до 1000 рублей или административного ареста на срок до 15 суток.
Кроме того, лицу грозит административное наказание за следующие действия:
мелкое хулиганство, сопряженное с неповиновением законному требованию представителя власти либо иного лица, пресекающего нарушение общественного порядка (ч. 2 ст. 20.1 КоАП РФ). Законом предусмотрен штраф в размере от 1000 до 2500 рублей или административный арест на срок до 15 суток;
[bookmark: _GoBack]распространение в сети «Интернет», информации, выражающей в неприличной форме, оскорбляющей человеческое достоинство и общественную нравственность, явное неуважение к обществу, государству, официальным государственным символам России, Конституции РФ или органам, осуществляющим государственную власть  (ч. 3-5 ст. 20.1 КоАП РФ). За это предусмотрен штраф от 30 тыс. рублей до 300 тыс. рублей или административный арест на срок до 15 суток.

