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✅На основании пункта 12 Письма Минобрнауки от 08.08.2013 № 08-1063 одинокие матери имеют право на первоочередное зачисление ребенка в учреждение в дошкольное образовательное учреждение.
✅Законом Красноярского края «О защите прав ребенка от 02.11.2000 № 12-961 обучающиеся, воспитывающиеся одинокими родителями в семьях со среднедушевым доходом семьи, не превышающим 1,25 величины прожиточного минимума в Красноярском крае, за счет средств краевого бюджета обеспечиваются бесплатным горячим питанием в муниципальных и частных общеобразовательных организациях (в первую смену - бесплатным горячим завтраком, во вторую смену – бесплатным горячим обедом).
Тем же законом установлено, что в период освоения образовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий дети, воспитывающиеся одинокими родителями в семьях со среднедушевым доходом семьи, не превышающим 1,25 величины прожиточного минимума в Красноярском крае, обеспечиваются бесплатным набором продуктов питания за счет средств краевого бюджета.
✅Если детям из семей, среднедушевой доход которых не превышает величину прожиточного минимума, временно не предоставлено место в дошкольном учреждении, то на основании Постановления Правительства Красноярского края от 30.09.2013 № 507-п одинокой матери, не получающей денежные средства на содержание ребенка, предоставлено право на ежемесячную денежную выплату на ребенка в размере 4109 рублей.
✅В соответствии со статьей 218 Налогового кодекса РФ единственный родитель имеет право на налоговый вычет в двойном размере.
Однако необходимо учитывать, что предоставление указанного налогового вычета единственному родителю прекращается с месяца, следующего за месяцем вступления его в брак.
Данный налоговый вычет действует до месяца, в котором доход налогоплательщика, исчисленный нарастающим итогом с начала налогового периода налоговым агентом, предоставляющим данный стандартный налоговый вычет, превысил 350 000 рублей.
✅Приказом Министерства социальной политики Красноярского края от 16.03.2023 № 65-Н одинокому родителю (при наличии у него инвалидности), совместно проживающему с ребенком (детьми) школьного возраста, предоставляется ежемесячная компенсация расходов по оплате проезда по социальной карте (в том числе временной), единой социальной карте красноярского края для проезда детей школьного возраста.
✅Законом Красноярского края «О пособии на ребенка» для детей одиноких матерей предусмотрено пособие на ребенка в повышенном размере, которое составляет 350 рублей.
Еще часть льгот (бесплатный проезд, бесплатный отдых для ребенка) можно получить только при наличии дополнительных условий – например, есть выплаты малоимущим матерям-одиночкам (как малообеспеченным семьям вообще), многодетным, если ребенок имеет инвалидность.
