Уведомление о проведении публичного обсуждения проекта муниципального нормативного правового акта ЗАТО г. Железногорск:
проект решения Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск 
«Об утверждении Положения о порядке подготовки концессионных соглашений, реализуемых в отношении имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования “Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края”»
Управление экономики и планирования Администрации ЗАТО 
г. Железногорск уведомляет о проведении публичного обсуждения проекта решения Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск «Об утверждении Положения о порядке подготовки концессионных соглашений, реализуемых в отношении имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования “Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края”»  (далее – проект акта). 

Публичное обсуждение проводится в целях оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта в соответствии с решением Совета депутатов от 18.05.2017 № 19-78Р «Об оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе муниципальных нормативных правовых актов ЗАТО Железногорск».

Перечень вопросов, подлежащих обсуждению: в приложении.
Срок проведения публичного обсуждения: 28.09.2017-13.10.2017

Управление экономики и планирования Администрации ЗАТО 
г. Железногорск не будет иметь возможность проанализировать позиции, направленные после указанного срока.

Способ направления предложений, замечаний, мнений по проекту акта: на электронную почту Управления экономики и планирования Администрации ЗАТО г. Железногорск:  barahtenko@adm.k26.ru, saydanova@adm.k26.ru 

