Уведомление о проведении экспертизы   
муниципального нормативного правового акта ЗАТО Железногорск:
решения городского Совета ЗАТО Железногорск Красноярского края от 20.03.2006 № 9-56р «О Правилах размещения средств наружной рекламы и информации на территории ЗАТО Железногорск»
 
Управление экономики и планирования Администрации ЗАТО 
г. Железногорск уведомляет о проведении экспертизы правового акта: решения городского Совета ЗАТО Железногорск Красноярского края от 20.03.2006 № 9-56р «О Правилах размещения средств наружной рекламы и информации на территории ЗАТО Железногорск» (далее – правовой акт). 
Экспертиза правового акта проводится в соответствии с решением Совета депутатов от 18.05.2017 № 19-78Р «Об оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе муниципальных нормативных правовых актов ЗАТО Железногорск», для рассмотрения нормативного правового акта субъектами предпринимательской и инвестиционной деятельности, представителями экспертного сообщества, некоммерческими организациями, целью деятельности которых является защита и представление интересов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, на предмет выявления в нем положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета ЗАТО Железногорск.
Срок проведения экспертизы: 12.03.2018-31.03.2018

Управление экономики и планирования Администрации ЗАТО 
г. Железногорск не будет иметь возможность проанализировать позиции, направленные после указанного срока.

Способ направления предложений, замечаний, мнений по правовому акту: на электронную почту Управления экономики и планирования Администрации ЗАТО г.Железногорск: barahtenko@adm.k26.ru, saydanova@adm.k26.ru 

